
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของกระทรวงนําร่อง ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ระดับกระทรวง กลุ่มภารกิจ และสํานักงานปลัดกระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 1 มิติด้านประสิทธิผล 40 4.6000

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

15 5.0000

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

10 5.0000

1.1.1 รายไดสุ้ทธิต่อผลิตภณัฑม์วลรวมในประเทศปีงบประมาณ ร้อยละ 3.50 15.63 15.79 15.95 16.11 16.27 16.67 5.0000 0.1944

1.1.2 จาํนวนรัฐวิสาหกิจเป้าหมายทีมีแผนฟืนฟฐูานะการเงิน

ทีสามารถลดผลขาดทุนหรือมีกาํไรจากการดาํเนินงาน

แห่ง 3 0 - 1 2 3 3.00 5.0000 0.1667

1.1.3 ร้อยละความสาํเร็จของผลลพัธ์ตามมาตรการ

ดา้นการคลงัและการเงินทีเกียวกบัประชาชน

เพือคุณภาพชีวิตทีดีขึน

ร้อยละ 3.50 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 5.0000 0.1944

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

3 5.0000

1.2.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 3 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 135.77 5.0000 0.1667

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ
ส่วนราชการไม่มีกลุ่มภารกิจ

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

25 4.3600

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

23 4.3043

3.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการจดัทาํรายงานการติดตาม 

ประเมินผล การดาํเนินการตามแผนงาน/โครงการ

ของกระทรวงการคลงั ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2222

3.1.2 ระดบัความสาํเร็จโครงการจดัตงัศูนยค์อมพิวเตอร์

สาํรองขอ้มลูกระทรวงการคลงั

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2778

3.1.3 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจต่อคุณภาพของ

ขอ้มลูสารสนเทศทีนาํลงในเวบ็ไซตข์องกระทรวง

ร้อยละ 5 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 91.08 5.0000 0.2778

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง -1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของกระทรวงนําร่อง ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ระดับกระทรวง กลุ่มภารกิจ และสํานักงานปลัดกระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

3.1.4 ร้อยละของความพึงพอใจของประชาชนในการเขา้ถึงสือ

และมีความเชือมนัต่อระบบการบริหารงานของ

กระทรวงการคลงั

4 1.0000

3.1.4.1 ความพึงพอใจของประชาชนในการเขา้ถึงสือ ร้อยละ 2 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 54.83 1.0000 0.0222

3.1.4.2 ความเชือมนัต่อระบบการบริหารงานของ

           กระทรวงการคลงั

ร้อยละ 2 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 0.00 1.0000 0.0222

3.1.5 ร้อยละของวิทยากรตวัคูณทีสามารถนาํความรู้เกียวกบั

ธุรกิจการเงินนอกระบบทีผิดกฎหมายไปถ่ายทอด

ใหก้บัประชาชน

ร้อยละ 5 89.00 90.50 92.00 93.50 95.00 95.07 5.0000 0.2778

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 1 2 3 4 5
ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

3.3 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนระบบการตรวจราชการ

เพือสนบัสนุนการปฏิบติัราชการ

2 5.0000

3.3.1 ร้อยละของจาํนวนขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการ

ทีไดรั้บการตอบสนอง

ร้อยละ 1 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 5.0000 0.0556

3.3.2 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนการตรวจ

ราชการแบบบูรณาการเพือมุ่งผลสมัฤทธิตามนโยบายของ

รัฐบาล ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0556

มิติที 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 15 4.5478

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.0000 0.1000

6 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียน

จนไดข้อ้ยุติ

ร้อยละ 4 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 85.41 4.8043 0.2135

7 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2222

8 ร้อยละการตอบสนองต่อเรืองทีตอ้งประสานงานกบั

หน่วยงานทีเกียวขอ้งภายใน ระยะเวลา 15 วนั

ร้อยละ 4 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.2222

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง -2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของกระทรวงนําร่อง ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ระดับกระทรวง กลุ่มภารกิจ และสํานักงานปลัดกระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

มิติที 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 15 4.6333

9 ระดบัความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายตาม

แผนส่งเสริมธรรมาภิบาล (Roadmap)

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

10 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 3.0000

10.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.50 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 100.00 5.0000 0.0278

10.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 80.82 1.0000 0.0056

10.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 1 3.0000

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100.00
ภายใน 

- 100.00

ก่อน 

100.98 3.0000 0.0333

ก.ย. 53 ก.ย. 53

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

11 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1667

12 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังาน

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.0389

13 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

14 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

15 ความสาํเร็จในการจดัส่งแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการในกระทรวง

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

มิติที 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.8810

16 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.8810

16.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.8016

16.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.7024 0.4180

16.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1111

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง -3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของกระทรวงนําร่อง ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

(ระดับกระทรวง กลุ่มภารกิจ และสํานักงานปลัดกระทรวง)

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

(สิงทส่ีงมาด้วย 1)

16.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.1111

16.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2222

16.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

16.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 15.00 5.0000 0.0556

16.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร หมวด 1 3 4 5 6 7 7.00 5.0000 0.0556

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

16.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 2.00 5.0000 0.1111

นําหนักรวม 90    ค่าคะแนนทีได้ 4.6593

ค่าคะแนนทีได้ (ปรับลด 0.05 เนืองจากส่ง SAR ล่าช้า 1 วันทําการ) 4.6593

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

สํานักงานปลัดกระทรวงการคลัง -4


